Epomioceig avristoipiong

1. * e k40e yeopetpki mpdodo g othAng A tov mivaka (I), va avtictotyicete

TOVG VIOGTOVG OPOLS, TOL VIAPYOLV OTI OTNHAN B, cupuminpdvovtag Tov mi-

vaxa (II).
Mivaxkag (I)
Zijin A Ztiin B
1 v-1
1. 3,12,48, ... A.o0,=24 3
> -1
2. - 10, -5, —E,... B. o, = 34"
g I.a,=243""
3. 24,8, —, ...
3 1 v-1
Ao, =-10| —
2
1 v —
E.o, =3 (—j !
4
ivaxag (IT)
1 2 3
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2. * Xe kdOe yempeTpkn Tpoodo g othAng A tov mivaka (I), va avtictotyicete
TO AOPOIGHO TOV V TPATOV OP®V, TOV VLAPYOLV 6T 6TNHAN B, cupmninpdvo-

vtog tov mivoxa (II).

IMivaxag (I)

Xt A 2t B

A.S,=-27 (lj“—l
3

1. 5,15, 45, ...
B.S,=18:(3"- 1)
5
r.8,==>@3"-1)
2. 18,6,2, ... 2
1)
4 A S =25 =" —1
3.-20,-4, ——, .. 5
5 L
1)
E.S,=5||—|" -1
5

IMivaxag (IT)
1 2 3

125



3. * X ke yempeTpkn Tpdodo pE |X| <1 g oming A tov wivaxo (1), va o-

viiotolyioete to GOpoGUa S TOV ATEPOV dPOV TNG, TOV YPAPETAL GTN) OTN-

An B, copminpavovrag tov wivako (11).

IMivakag (1)
XA A Xt B
A.S 2
1. 27,9,3, .. NN
3
B.S=—
4
2111 o
2 6 18 . 5
27
A.S=—
4
342,22 _ s
3 9 E.S=
V3 -1
IMivaxag (IT)
1 2 3
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4. * Xe ka0e tprada Spaov YE®UETPIKNG TPOOdOV TS GTNHANG A Tov mivaka (1), va
avTIoTOLYIcETE TNV aképatn OeTikn TN Tov X, Tng othiAng B, copminpdvo-

vtog tov mivoxa (II).

IMivaxag (I)
Xt A 2t B
A. x=-8
1. x+2,4x, 7x + 2 5
B. x=—
2
I. x=2
2. X,Xx-3,x+3
A x=1
IMivakag (IT)
1 2
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Epoticsig avantuéng

1. * Na oynuaticete Tig YeOUETPIKEG TPOODOLG LIE:
a)oy =5kKotA=3
1

2
o= — KOLA= —
B) a 3 4

1
y)a1=—20Katk=E

2. * TTowov apOuod mpénel va mpocBécovpe otovg apBuovg 2, 16, 58 ywa va yi-

VOOV TPELS S1000Y K01 OPOL YEMUETPIKTG TPOOSOV;

1
3. %a) Avay =2 kou A = — va Bpeite Tov a4

B) Av as = 448 ko A = 2 va Bpeite Tov o4
Y) Av oy =9 kot as = 144 va Ppeite to A
0) Av oy =2 ko A =3 ko o, = 162 va PBpeite to v

2
4. * No Ppeite pia yeopetpkn mpdodo, av oy = - 6 Kot og = — E

5. * Av o¢ pia yeopetpwn mpdodo givar o; = 12 ko ag = 384, va Ppeite tov

apOpd A.
6. * Av oe pia yeopetpwkn tpdodo givar oy = § kot A = Z

o) vo. Bpeite To AOPOIGHa TOV TEGGAPOV TPATOV OPOV TNG Sg KoL

B) To dBpoicua TV drelpmv OpmV TNG.
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7. ** X1 yeouetpiki Tpdodo

1 1 1
o) HE Oy = —, O, = — KOl A = — va Ppeite 1o TAR00C v
2 64 2

81 1
B) pe oy = —?, o5 = _Z va Bpeite Tov Aoyo A

8. ** Na Bpeite T yeouetpikn tpdodo, av
a)oy -0y =24, 0,+03=06
o 1
B) —4 =4 karoy0= —

[0
6

N

9. ** 0) Av o¢ pia yeouetpikn tpdodo givat oy = 13 o = 117 xat a, = 9477, va
Ppeite to v.
B) Na. Bpebei to miNnbog v TV Op@v oG YEDUETPIKNG TPoddoL (0,), oV £-
yooue: o =4, o, =972 war S, = 1456

10. ** No Bpeite tpeig d1d0yKoVS OPOVG YEDMUETPIKNG TPOOIOV, Ol OTOI0L VO

&yovv dBpotoua 14 kot yvopevo 64.

11. ** Nao Ppeite téooepig d1000)1K0DS OPOLG YEMUETPIKNG TPOOSOV, Ol OTOI0L VO

&yovv ywvopevo 16 ko dBpotcpa pecaionv dpwv 5.

12. ** Nao Ppeite téooepig d1000)1K0DS OPOLG YEMUETPIKNG TPOOSOV, 0L OTOI0L VO
EYOVV YIVOUEVO 625 Kol TO TETPAYOVO TOL TPITOL EIVaL TETPATAAGIO TOV

YWOUEVOD TV dVO AKPOV OpwV.
13. ** Nao Ppeite Tpelg 01000YKOVG OPOLS YEMUETPIKNG TPOOSOV, av Yvapilovue

0tL 10 afpotopa TV dVo TPpOTOV givar 10 kot to dOpotoua TV SO TE-

revtaimv givar 15.
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14. ** Na Bpeite T yeopeTpiki Tpdodog av 0 EKTOC OpOg elvat TETPOTAAGIOE TOV
TETAPTOV OPOL TNG KoLl TO AOPOIGUA TOV SEVTEPOV KOl TOV TEUTTOV OPOL

¢ eivon 216.

15. ** Na Ppeite té60epig SO0y IKOVS OPOVS YEMETPIKNG TPOOdOV, av EEPETE
0Tl 0 de0TEPOG lval PeyaAOTEPOG AO TOV TPAOTO KATA 3 KOl O TPITOG i

Kkpdtepog amd Tov TETaPTOo KATA 12.

16. ** Aiverar m yeopetpwi mpdodog 1, 3, 9, 27, 81.
o) Na Ppeite ta ywvopeva o s, 0y 0Ly, 0’
B) Na yevikevoete 10 CUUTEPACUA GOG
v) loyver 2-12 = 4-6. H axoiovbia 2, 4, 6, 12 givar yeopuetpiki] Tpoodog;

0) T ovumepaivete yia 10 avticTpoPo Tov GLUTEPAGLATOS TOV (B);
17. ** a) [Towo eivar 0 dOpotopa twv 6 TpdTev Opov g - 1,2,-4, 8, ...;
B) Iocovg d10d80y1kovg TPAOTOVG OPOVG TPETEL VAL TPOGHEGOL|LE, Y1 Va.
mhpovpe aBpowopo. 85;
18. ** Na Bpeite 10 S; 0N YeOUETPIKN TPOOJO UE Ojp = 48 V2 , 07 =24,

19. ** Na Bpeite T yeopetpkn mpdodo e Sy =30 kar as + o + o7 + ag = 480.

20. * No PBpeite 10 abBpoicuata amelpov OpOV TOV TOPAKATO YEDUETPIKOV

TPOOSOV
11 1 1 1
a)l, —, —, —, .. ——, =
) 2 48 B)4 16 64
I 1 1 1 1 1
L=, =, —, .. ) —, —, —, ..
1L 39 27 )5 25 125
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21. * No Bpeite tov o Hog YEOUETPIKNG Tpoddov, av To afpoicpa S Tov drepmv

1
opov g eivar 100 koo A = 5

22. * Na Bpeite to Adyo A g yeE®UETPIKNG Tpoddov, av 1o abpocua S TV

admelpov dpav g elvar 30 kot To a; = 10.

23. ** Mg ye@UETPIKNG TPOOOOL E |X| <1 10 @Bpotoua S TV ArEP®V OpmV

.25 . . .
™G elvon 7 kat oy + oy = 6. No Bpeite Tov mpdT0 Opo 0 Kot 70 AOYO A.

24. ** Mo yeouetpiki] Tpdodog o, dy, s, ... EYEL |X| <1.

o)) Now amodeilete 0T oy, 07, oz, ... V0L Kot AUTH YEOUETPIKT TPO0SOC, VoL
Bpette To Adyo ™G ko va deilete OTL eivar 0mOAVTOG HIKPOTEPOG TOL 1.

B) Av to 4Bpoicua TOV ATEPOV OPOV LG YEMUETPIKNG TPOOdoL ue |A| < 1
gtval 6 Kot 10 GBpoGHa TOV ATEPOV OPOV TOV TETPAYOVEOV TOVG elvon

18, va Bpeite Tov mpdTO 6pO KAt TO AOYO TNG.

25. ** Na Bpeite v yeopetpki Tpoodo (a,), dv

S
o) =% =32, q,=2
SS

B) S; =26 ko m dapopd oy - o = 52.

1
26. ** Na Ppeite o aOpowopo — + — + — + ..., av v QUOIKOG e v > 2.

2 3
v v v
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27. ** Na Bpeite ta afpoicpara:

V2 V2 A2

2
-2 22 X2y
2 4 8

3 3 9 3 27
By6-1+3-—+=-— +=-— +.,
4 2 16 4 64

2 4 1 8 1 16
N=4l+—- =4 — +—+ — -
5 25 2 125 4 625

SEFR I

332 32 3

o | =
+

28. *** Na Aboete T1c E1I0DGELG:
0)2+22+2°+ .. +2=2046
Byl+x+x’+..=5 ne0<x<1
T

) 1+ ovvx + oov’x + ... =2 e —§<x<5

29. ** Ye kd0e yempeTpkn Tpoodo, av a, Kat oy etvar ot Opot g ThEemg 1 Ko K

e ) r , -k
avtictoya, va deifete Ot woyver a, = A" oy, p, keN

30. ** ) Xe pio yewpeTptkn tpdodo £yovue o + oy = o +as. No Ppebei o0 Adyog
™me.
B) Av a, B, v, 6 glval drodoykol Opol YEMUETPIKNG TPOOIOL, VO, OTAOTO -
oete TV mopdotact: 1= (o -y)* + (B -7)° + (B -8) - (a-3)

31. ** Aiveton 1 akorovdio pe yevikd épo o, =3 - 2"
o) No Ppeite Tov 0po Oy 1.
B) No amodei&ete 6t avth givon yempetpikh tpdodog kot va. Ppeite to AO-
Y0 A KOl TOV TPAOTO TNG OPO 0]

v) [lotog 6pog g eivan icog pe 3072;
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32. ** Aivetonn axorovdio pe S, =2 (3" - 1)
a) Na Bpeite to S,
B) Na Bpeite 10 a,
v) Na Bpeite 10 o+

8) Na amodeilete 6T ot givarl yeopeTpkn] Tpoodog Kot va Ppeite Tov A

KOl TOV Q.

€) I[locovg 6povg TG TPEMEL vaL TAPOLLLE, Yo va Eyovpe aOpocua 484;

33. ** X10 mopakdto oynpa o tpiyovo AK A gival 106TAgvpo TAELPAS 0.

K, etvan to péoco tov evbuypdpov tufpatog A K

A

A, gtva to péco Tov evBuypapov Tupoatog A Ay , .
K; etva to péoco tov evbuypdppov tufpoatog A K, b (e
A; gtva to péco Tov evbuypdpon Tufpotog A A,
Noa cuuUTANPOGETE TOVS TAPAKAT® TIVOKES:
K1 A
o)
Tpiyovo IMevpa IlepipeTpog

AK A, o = a I, =

AKLOA o = I, =

AK;A; o = I; =

AKA, oy = I, =
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B) Epappoyn

Tpiyovo IMevpa IlepipsTpog
AK1A1 oy = 8 ].Lé'fp(l l_ll =
AK2A2 o) = nz =
AK3A3 03 = nS =
AK A, op= I, <1 koIl =1
péTpo
\% \%
AKgAg og = HS =
34. ** Aivetor woomAevpo tpiyovo ABIT A

mhevpdg a. Zynuotifovpe 10 TPlydvVo

AyByI, 6mov A,, B,, I'; 100 péca tav A
[}

mhevpdv Tov A B, Tymuatilovpe 1o /

Tplywvo As;Bsls, 0mov A, Bs, I3 o pé- Bs

B2

60, TOV TAELPAOV TOL A B,I%. B A I
2

H Swdwaocio avtr cvveyiletor en’ dnelpov. No GUUTANPOGETE TOV TAPAKE-

TO TIVOKOL:
IMhevpa Eppadov IlepipeTpog

A BT o =a E = IT, =

AQBQFQ Oy = E2 = H2 =

A3B3F3 O3 = E3 = H3 =
AioBiol'io o = Eip= Il =
ABpoicuoto S

aneipov dpov
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35. ** Y10 dumhavd oymfpo 0 KOKAOG ¢y €Yl aKTiva C
R kot kévipo 10 onueio K. O opdkevrpoi tov c,
R R
KOKAOL ¢, KOl €3 £YOVV OKTIVOL, — KOl — OVTL-
2 4
oToiy®s. Av cuveyicovue pe v id drdka-
cia va kataokevalovpe KOKAOVG (KGOe emopLe-
VoG va. lval OOKEVTPOG TOL TPOTYOVUEVOD TOV
KoL va €YEL TN WoT aktiva am’ avuTov).
i) Na Bpeite, cuvaptiost tov R, v akrtiva tov cs, ¢
ii) Na Bpeite 10 prjKog Tov KOKAOL ¢,
iii) Na Bpeite 1o gpfaddv Tov kbKAoL cp
iv) Na Bpeite 10 d0poicpa tov epPfaddv TV 5 TpATOV KOKA®V
v) Na Bpeite 0 dBpoopa tov eppaddv tov aneipov KOKA®V Tov oynuoti-

Covtat pe ToV Topamivem TPOTO.

36. ** "Evog aobeviig maipvel d0om tov 10 mg evog pappdakov kabe 4mpo. Xto
1

¥POVIKS avtd ddotnuae doomdrtal To Z ™G TOoGHTNTAS TOV POPUAKOV

ov Ppicketal onv apyr] Tov 4dpov 610 aipe Tov AcHEVOVG EVD TO VTO-

AOUTO TOPAPEVEL GTO O TOV acBevovg.

a) Na Bpeite tv T0GOTNTO TOV POPUAKOV TOV EXEL GTO AipLOL TOV O acOe-
NG porg maper v 2" 3661 TOL POPUAKOV.

B) Na Bpeite v T0ocOTTA TOL PAPUAKOL TOL £YEL GTO Ol TOL O 0o 0E-
Vg 6TO TEAOG TOV TPOTOL 12Mpov.

Y) Av givar yvootd 6ti, 4tav 11 TOGOTNTO TOV PAPUAKOL GTO aijLe, TOL
acbevoic vrepPet o 50 mg, mapovsialoviat EMKIVOLVES TAPEVEPYEL-
€q, deifte 011 0 aebeviIc Oev KvduveDEL akoOuN Kol pe 160B1 Ay Tov
PopUAKOL.

0) Ilow givor ) mocdTNTA TNG £MIKivoLVIG dOOTG.
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37. **’Eva avtokivito kootilel ofjuepa 10.000.000 Spy. Eivar yvooto ot oto
TéL0G KABE YPOVOL YAVEL TO % g a&log Tov EYEL GTNV APy TOL XPOVOL.

I. Tore
i) H a&io Tov autokivijtov 610 TEA0G TOL TPATOL YPO-
vou etvar 9.500.000 Spy. x A

ii) Oua&ieg oto 1éA0G KAOE YpdVOL givar dradoykoi dpot
, . o1
YEOUETPIKNG TPOoHSOL e AOYO T

iii) Metd v copumifpwon 2 ypdvev amd TV ayopd Tov

1 a&io Tov avtokwviTov petmdnke kotd 2.000.000 dpy. Y A
iv) H a&ia Tov givan peyarvtepn and 5.000.000 dpy. oto

TEL0G TOL 5% ¥pOVOL 0Td TV 0yopd TOL z A
v) H a&ia tov givon puxpdtepn and 4.000.000 dpy. oto

Té10G ToL 8 ¥pOVOL IO TV ayopd TOL z A

IL. i) H aia tov avtokvitov oty apyf Tov 37 ypdvov and tnv ayopd Tov
givat:
A. 7.000.000 5py. B. 7.200.000 dpy. I'. 7.290.000 6py.
A. 8.000.000 5py. E. 8.100.000 dpy.
ii) Me v ovumAfpoon 3 ypovaov amod v ayopd Tov 1 o&io Tov Hewm-
Onke katd
A. 4.000.000 6py. B. 3.200.000 dpy. I'.2.710.000 6py.
A. 1.900.000 5py. E. 1.710.000 dpy.

iii) H a&ia Tov avtokwvijtov yivetan pikpotepn and 6.000.000 Spy. oto té-

Aog OV
A. 3% yp6vov B. 4°" ypévov I'. 5% yp6vov
A. 6 yp6vov E. 7° ypévov
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38. ** a) Na ovykpivete Tov oplOunTiKd Kot Tov YEOUETPIKO PEGO TOV apliudv:
2, 8.

B) Asitte 61im oyéon mov Ba Ppeite woyder yevika Yo kabe {evyog OeTikdv X, y.

39. ** Av a, B, y amotelobv 51000YKOVG OPOLG YEMUETPIKNG TPOOdOV TOTE VoL

1

amodeilete OTL O , , ATOTEAOVV S1080YIKOVG OPOLS aPOLLN-
a-f a-y a+p

TIKNG TPOOSOUL.

40. ** No Bpeite Tpelg aKEPALOVG OPOUOVE, Y10 TOVG OTOI0VS 16YXVOVV Ta, eENG:
i) elvon d1000) Kol OpoL YEMUETPIKNG TPOOSOV
i) av avéndet o devtepog Katd 8, N TPOOdOg YiveTon apOunTikn

iii) av avéndei kot o Tpitog kotd 64, yivetal miAl YEOUETPIKT.

41. ** No Bpeite tpeig aptBuovg Y10 Tovg 0moiovg 1oyvovy o eENg:
i) elvon dradoytcoi Gpot apOUNTIKAG TPOOIOV
i) éyovv abpocpa 15
iii) av 6’ avtovg Tpocbiécovpe Tovg apdpovs 1, 4, 19 avriotorya o yivovv
b0y Kol Opotl YEMUETPIKNG TPOOSOV.

42. ** No Ppeite Tpelg akEPaLOvg aptdonS Y10, TOVS 0010V g toybovy Ta EENAG:
i) elvon d1000) Kol OpoL YEMUETPIKNAG TPOOSOV
i) ehattdvovtag tov Tpito katd 4 yivovior ddoykoi 0pot apOUNTIKNG
TPOoOOOV
iil) EAQTTOVOVTOG TOV OEVTEPO KAl TOV TPITO TNG APOUNTIKAG TPoddov Kotd 1
oynuotileTot TaAL YE@UETPIKN TPOOSOG.

43. ** No, Bpeite t€ooepig aKEPOLOVS 0PLOUOVGS Y10 TOVG OTO10VG 1Y VOVV T, ENG:
i) olTpelg TpdTOL Elvar 61080kl OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOV
i) o1 tpelg tehevtaion eivar dadoytkoi dpot apBunTiKng TPoddoL

i) To aOpolcpo TV AkpmV Opmv gival 14 kal tov pecainy 12.
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44. *** To amnepddevdpo eivar Eva pUTO ECMOTEPIKOD YDPOL TOV UEYUADVEL JUE VA

mapaevo tpomo. Tnv 1n pépa vydvetor katd 1m. Tn 21 avortdccoviar dvo
véa KAadWd, [Koug % m 10 kaféva, kabeta petald tovg. Tnv emopévn pépa

eppavitovtal og kabe axpo dvo véa KAadd, kdbeta HeTa&d TOVG Kot Iod G
wiKog amd To KAaOWd oL giyov ERPOVIOTEL TNV Tponyoduevn pépa (dnA. ui-

KOUG % m 1o kaBéva). Kot avtd cuveyiletar kabnuepva (BA. oxnpa).

In nuépa 21 nuépo. 3n nuépa

L
N

] ]

4 nuépa n nuépa

]

Eivat duvato éva 1€1010 8EvOpo va ympESEL 6TO GAAOVL GOC, XMPIG Va EUTO-

otletar n avanTvén Tov AOY® YHPOL;
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45. ** O IIérpog yoptalovrag ta 12 yevéOAd tov, (ftnoe and tovg yoveis Tov
v 6dpo 15.000 ko kGOe emdpeva yeveOAa va Tov avEAvVoLV TO TOGO KT
3.000 péypt va yroptaocet ta 21 ypdvia tov.

O matépag Tov avtimpdtewve Ta €E1G: “Oa cov ddom tdpa 500 dpy. kat Kabe
emopeva yevéOAd oov Ba cov dumhactdlm to Tponyoduevo mocsd”. O I1étpog
OKEPTNKE AlYO Kal OTEPPUYE TN TPOTAGT] TOL TOTEPA TOL TOTEVOVTAG OTL O-
tov Oa yoptalet Ta 18% yevéOld tov pe ) diky Tov npdracn Oa mapet Te-
PLOCOTEPA YPTLLALTOL.

o) Awooroynoete yoti cvppoveite 1 Swwpoveite pe v amoyn tov 11é-

TPOV.
B) ITooa ypnpata Oo mapet pe T dikh tov Tpdracn Ewg kot Ta 21% yevéOd

TOVL Kol wooa Ba Emapve e TV TPOTAGT TOL TATEPA TOV;
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